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اتفاقات و حواشی داوری بازی رئال و اسپانیول 
به سطوح جدیدی رسیده است، به طوری 
که مادریدی‌ها در یک نامه سرگشاده لالیگا و 
سیستم داوری آن را به تقلب و دستکاری نتایج 

مسابقات محکوم کرده‌اند!
در این نامه آمده است: اتفاقاتی که در بازی 
با اسپانیول رخ داد، از هر گونه خطای انسانی 

یا تفسیر داور فراتر رفته است. سیستم 
داوری اسپانیا کاماً معیوب است و از نظر 
 ساختاری برای محافظت از خود طراحی 

شده است. 
تصمیمات علیه رئال مادرید به سطحی از 
دستکاری و تقلب در رقابت‌ها رسیده که 

نمی‌توان آن را نادیده گرفت.
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فضای مجازی

گزارش تصویری

همایش پیاده‌روی و ورزش 
صبحگاهی وزارت ورزش و جوانان

در جدیدترین مصاحبه رونالدو  در خصوص 
رقابت با مسی و یک پیشنهاد جذاب از بارسلونا 
در دوران حضورش در اسپورتینگ صحبت کرد و 
در این خصوص توضیح داد: »من رابطه خوبی 
با مسی دارم. حتی در یک مراسم، من در نقش 
مترجم انگلیسی او بودم! خیلی بامزه بود. 
ما رقابت سالمی داشتیم و با هم خوب کنار 
می‌آمدیم. وقتی در اسپورتینگ بازی می‌کردم، 
می‌توانستم به بارسلونا ملحق شوم. بارسا 
می‌خواست مرا بخرد، اما این اتفاق نیفتاد، 
چون آنها می‌خواستند همان سال من را بگیرند 
و سال بعد منتقل کنند، اما منچستریونایتد 

همان سال مرا خواست.«

تبعات بیانیه رئال علیه داوران و لالیگا در 
حال بروز و ظهور است و این‌بار داوران علیه 
تیم‌ها قیام کردند. داوران هم که این روزها 
تحت بیشترین انتقادات قرار دارند، احساس 
تنهایی و محبوس بودن در یک بن‌بست 
می‌کنند. برخی از آنها به فکر برگزاری کمپین 
اعتراضی هستند، چرا که وضعیت کنونی را 
کاملاً و به‌طور مطلق غیرقابل تحمل می‌دانند. 
داوران لالیگا نیز در اعتراض به این تصمیمات 
فدراسیون فوتبال اسپانیا توضیح دادند: 
و هیچ قدرت  تنهایی می‌کنیم  »احساس 
دفاعی نداریم.« آنها بار دیگر دلیل اینکه شغل 
آنها یک شغل پرخطر است را یادآوری کرده‌اند. 
جلسه با مدینا کانتالخو )رئیس کمیته داوران( 
بسیار سخت بود و برخی از آنها به مارکا گفتند، 
اکنون احساس می‌کنند حتی در خانه خود نیز 
از آنها دفاع نمی‌شود. حتی بیانیه فدراسیون 
نیز برای آنها کافی نیست. داوران می‌گویند نه 
فقط از جانب رئال که از طرف دیگر باشگاه‌ها 
مثل اتلتیکو و بارسا نیز تحت فشار قرار دارند 
و به فکر اقداماتی جدی مثل اعتصاب هستند.

ترکیه،  لیگ  ۲۲ سوپر  در چهارچوب هفته 
تیم گالاتاسرای به مصاف غازی عینتاب رفت 
و با نتیجه یک بر صفر پیروز شد. اما در این 
به  مربوط  بحث‌برانگیز  صحنه‌ای  مسابقه، 
داوینسون سانچز باعث اعتراض بازیکنان غازی 
عینتاب شد. یک روز پس از این مسابقه، ژوزه 
مورینیو، سرمربی پرتغالی تیم فنرباغچه، با 
انتشار یک پست در اینستاگرام به این صحنه 
واکنش نشان داد. او با طعنه به تصمیم داوری، 
تصویری از لحظه برخورد توپ با دست سانچز را 
منتشر کرد و در توضیح آن نوشت: جام جهانی 
هندبال که یکشنبه گذشته به پایان رسید، 
شاهد عملکرد درخشانی از تیم ملی پرتغال بود 
که موفق شد به نیمه‌نهایی صعود کند. من این 
موفقیت را به آنها تبریک می‌گویم و امیدوارم که 
تأثیر مثبتی بر جوانان کشورمان داشته باشند! 
پس از انتشار این استوری، مائورو ایکاردی، 
ستاره آرژانتینی گالاتاسرای، در اینستاگرام به 
 مورینیو پاسخ داد. او ابتدا تصویری از کتاب
،»The Special One« اشاره به( »The Crying One« 
لقب معروف مورینیو( را به اشتراک گذاشت. 
سپس، برای تأکید بر تناقض در صحبت‌های 
مورینیو، تصویری از صحنه‌ای که دوشان تادیچ، 
بازیکن فنرباغچه، با دست توپ را لمس کرده 
بود را منتشر کرد تا نشان دهد تیم مورینیو نیز 

از چنین تصمیماتی سود برده است.

به مناسبت ایام‌الله دهه فجر چهل و ششمین سالگرد 
پیروزی شکوهمند انقلاب اسامی همایش پیاده‌روی و 
ورزش صبحگاهی کارکنان وزارت ورزش و جوانان با حضور 
سیدمناف هاشمی معاون توسعه مدیریت و منابع 
وزارت ورزش و جوانان در باشگاه انقاب برگزار شد.

تمجید بختیاری‌زاده از بازیکنان استقلال
پس از تساوی استقلال برابر الشرطه، هواداران استقلال که 
استقبال بی‌نظیری از این بازی در ورزشگاه آزادی کرده بودند، علیه 
تیم، مدیریت و بازیکنان شعارهایی سر دادند. استقلال در لیگ 
برتر وضعیت اصلاً خوبی ندارد و در لیگ نخبگان هم از پس تیم 
قعر جدولی عراقی برنیامد. سهراب بختیاری‌زاده که به جای پیتسو 
موسیمانه موقتاً هدایت استقلال را برعهده گرفته، اعتقاد دارد 
بازیکنان نسبت به زمان موسیمانه پیشرفت و تغییرات چشمگیر 
فنی زیادی داشته‌اند و به زودی این پیشرفت در سبک بازی، روی 

نتیجه هم تأثیر می‌گذارد.

sohrab_bakhtiyarizadeh

خوشامدگویی کاپیتان وحید به سردار 
وحید امیری کاپیتان دوم پرسپولیس با انتشار یک استوری برای 
لوکاس ژوائو از این بازیکن خداحافظی کرده و همچنین با یک 

استوری دیگر به سردار دورسون خوشامد گفت.

vahid.amiri.official

حمایت دختر پپ از پدر
 ماریا گواردیولا دختر پپ گواردیولا، در واکنش به نتایج اخیر 
به  و خطاب  کرد  منتشر  استوری حمایتی  یک  منچسترسیتی 
پدرش نوشت: »تو بهترین مربی تاریخ فوتبالی و ما بهت اعتماد 
داریم، می‌دانیم که دوران سختی را سپری می‌کنی و به تنهایی 
وایسادی؛ امیدوارم بهتر بشی و همانطور که به تو عادت کردیم 

به اوج برگردی.«

maria.guardiiola

 دعوای مجازی
 مورینیو و ایکاردی 

  رونالدو: بارسلونا هم 
مرا می‌خواست

داوران لالیگا در فکر اعتصاب!

 از ورزشگاه تا  از ورزشگاه تا 
پرده نقره‌ای سینما پرده نقره‌ای سینما 

ورزشکارانی که بازیگر شدندورزشکارانی که بازیگر شدند

در دنیای پرتحول امروز، مرزهای میان 
رشته‌های مختلف هنری و ورزشی 
بیش از پیش محو شده است. اگرچه 
در گذشته‌ای نه‌چندان دور، قهرمانان 
ورزشی تنها در میدان‌های ورزشی 
معروف بودند و ستارگان سینما در 
پرده نقره‌ای می‌درخشیدند، اما امروزه 
شاهد ظهور چهره‌هایی هستیم که 
توانسته‌اند با پرچم ورزش به دنیای 
سینما قدم بگذارند. این تغییرات 
جالب توجه، به وضوح نشان می‌دهد 
که چگونه ورزشکاران قدرت و توانایی 
خود را در عرصه‌های دیگر نیز به رخ 

می‌کشند.
در خال چند دهه اخیر، قهرمانان 
ی  یستگی‌ها شا علی‌رغم  زشی  ر و
خود در میدان‌های ورزشی، توجه 
بیشتری از سوی مخاطبان عمومی 
جلب کرده‌اند. ورزشکاران به عنوان 
نمادهای ملی و فرهنگی در جوامع 
مختلف مطرح می‌شوند و این امر 
منجر به محبوبیت روزافزونی برای آنها 
می‌شود. به همین دلیل، وقتی یک 
ورزشکار بخواهد به دنیای سینما وارد 
شود، اغلب با استقبال گرم مخاطبان 

روبه‌رو می‌شود.
چرایی این موضوع قابل تأمل است 
چراکه سینما و ورزش هر دو بر آگاهی 
عمومی تأثیرگذارند و هر دو می‌توانند 
واقع،  در  برانگیزند.  را  احساسات 
با داستان‌های  قهرمانان ورزشی 
موفقیت خود، الهام‌بخش بسیاری از 
افراد جامعه هستند و این داستان‌ها 

نه‌تنها در میدان ورزش، بلکه در سینما 
نیز قابل روایت هستند.

برخی از ورزشکاران بااستعداد، به 
دنیای سینما پا گذاشته‌اند و از آنجا 
که در رشته‌های خود شناخته‌شده و 
محبوب بودند، توانسته‌اند در سینما 
نیز جلب توجه کنند. از بین این 
چهره‌ها، پژمان جمشیدی توانست به 
موفقیت‌های نسبی دست پیدا کند اما 
محمدعلی فردین ازجمله موفق‌ترین 
مثال‌های ورزشی‌ سینما است. پژمان 
جمشیدی، با ورود به دنیای بازیگری، 
توانسته است موفقیت‌هایی را کسب 
کرده و در عین حال، از شهرت و 
محبوبیت خود در ورزش به عنوان 
یک پشتیبان بهره‌برداری کند. اگرچه 
احتمال موفقیت در دنیای سینما 
برای قهرمانان ورزشی وجود دارد، اما 
این مسیر خالی از چالش نیز نیست. 
بسیاری از ورزشکاران پس از ورود به 
سینما نتوانسته‌اند موفقیت قابل 
توجهی کسب کنند. در واقع، بازیگری 
یک هنر متفاوت است که نیاز به 
آموزش و تجربه‌های ویژه‌ای دارد. به 
همین دلیل، اغلب ورزشکارانی که به 
این عرصه پا می‌گذارند، به دلیل عدم 
داشتن مهارت‌های لازم، در معرض 

ناکامی قرار می‌گیرند.
در سال‌های اخیر چهره‌های ورزشی 
همچون خداداد عزیزی، زنده‌یاد 
علی انصاریان، فیروز کریمی، امیر 
علی‌اکبری، هادی ساعی، علیرضا 
لرستانی، بهروز رهبری‌فر و بسیاری 
از چهره‌های ورزشی دیگر روی پرده 

نقره‌ای سینما رفته‌اند.
محمدعلی فردین نیز به عنوان یکی 
از نخستین قهرمانان ورزشی که به 
وضوح موفق به ورود به عرصه سینما 
شده، در یادها باقی مانده است. او 

توانست با بازی‌های خود، زیبایی‌های 
سینما را به تماشاچیان ارائه دهد و به 
یکی از ستارگان محبوب تبدیل شود. 
در واقع، موفقیت محمدعلی فردین 
به عنوان یک ورزشکار و بازیگر، الگویی 
برای ورزشکاران جوان‌تر شده و نشان 
می‌دهد که اگر استعداد و اراده وجود 
داشته باشد، می‌توان در هر دو زمینه 

درخشش داشت.
محمدعلی فردین، نامی که در تاریخ 
ورزش و سینمای ایران به عنوان یک 
چهره درخشان و برجسته ثبت شده 
است، با سابقه‌ای درخشان در کشتی 
ابتدا به عنوان یک ورزشکار حرفه‌ای 
شناخته شد و سپس با ورود به دنیای 
سینما، به عنوان ستاره‌ای بی‌نظیر در 
این عرصه نیز درخشید. پیشینه ورزشی 
او که شامل کسب مدال نقره قهرمانی 
جهان در وزن 73 کیلوگرم در سال 
1954 در توکیو می‌شود، نشان‌دهنده‌ 
توانایی‌های منحصر به فرد او در کشتی 
است. او در این رشته به عنوان یک 
کشتی‌گیر فنی و باصلابت، هم‌دوره‌ای 
برای غلامرضا تختی، نماد ملی‌گرایی 
و استقامت در عرصه ورزش ایران بود.

با وجود اینکه فردین می‌توانست با 
ادامه فعالیتش در کشتی، مدال‌های 
بیشتری را به دست آورد، تصمیم به 
ورود به سینما گرفت و این تصمیم به 
سرعت باعث شکل‌گیری یک دوران 
جدید در عرصه هنر ایران شد. موفقیت 
او در سینما با فیلم »گنج قارون« آغاز 
شد و این فیلم به او امکان داد تا به 
عنوان یکی از چهره‌های برجسته 
سینما به شهرت برسد. فردین نه‌تنها 
به عنوان یک بازیگر حرفه‌ای، بلکه 
به عنوان یک کارآفرین در صنعت 
سینما نیز فعال شد و با تأسیس 
یک شرکت سینمایی، به تولید آثار 

باکیفیتی پرداخت که تأثیر بسزایی بر 
جامعه هنری ایران داشت.

علاوه بر موفقیت‌های مالی، فردین با 
فعالیت‌های خیریه‌ای خود نیز شناخته 
می‌شود. او به خوبی توانسته بود بین 
موفقیت‌های مالی و مسئولیت‌های 
اجتماعی توازن برقرار کند و به همین 
دلیل، نه‌تنها به عنوان یک ستاره 
سینما، بلکه به عنوان یک نماد 
انسانی و اجتماعی نیز مطرح شد. 
این ویژگی‌ها باعث شد که او نه‌تنها 
الگوی موفقی باشد، بلکه یک شیوه 
زندگی مبتنی بر احترام و نوع‌دوستی 

را نیز ارائه دهد.
امروزه، پس از گذشت نزدیک به ۲۵ 
سال از درگذشت او، آثار و نام فردین 
به‌عنوان یک چهره فراموش‌نشدنی 
در سینمای ایران همچنان زنده است. 
او به عنوان یک سوپراستار واقعی در 
این زمینه شناخته می‌شود و هیچ‌یک 
از بازیگران معاصر نمی‌توانند به گرد 

پای او برسند.
در نهایت، می‌توان گفت قهرمانان 
ورزشی که وارد دنیای سینما می‌شوند، 
نماد همزیستی فرهنگ‌های متفاوت 
عنوان  به  چهره‌ها  این  هستند. 
جامعه،  فرهنگ  از  مهمی  بخش 
نشان‌دهنده توانمندی‌های انسانی 
در تمامی حوزه‌ها هستند. با این 
حال، هرچند که برخی از آنها موفق 
می‌شوند در سینما ماندگار شوند، 
اما برخی دیگر تنها طعم ورود به این 
عرصه را می‌چشند. در این میان، 
موفقیت‌هایی که افرادی مانند پژمان 
جمشیدی و محمدعلی فردین به 
دست آوردند، قابل تحسین است و 
به یادمان می‌آورد که ستاره شدن در 
هر عرصه‌ای، نیازمند تاش، تمرین، 

قدرت و خلاقیت است.

گزارش یک

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار


